

Дербентские Новости

Газета основана
в мае 1918 года
26 ИЮНЯ
2018 г., ВТОРНИК
№54 (9113)

12+

ВЕСТИ В НОМЕР

ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА

Отдел по вопросам миграции переехал в новое здание

Амина ДАШДАМИРОВА

21 июня после перехода в новое здание состоялось торжественное открытие отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Дербенту. В мероприятии приняли участие министр внутренних дел по Республике Дагестан генерал-лейтенант полиции Абдурашид Магомедов, начальник Управления по вопросам миграции полковник полиции Магомед Магомедов.



В новом двухэтажном здании просторные светлые залы и кабинеты, предусмотрены места для ожидания. На стенах висят информационные стенды для иностранных граждан с образцами заполнения заявлений. Специалисты здесь проводят прием заявлений по утере паспорта, регистрационный учет, миграционный учет иностранных граждан, прием документов на оформление общегражданских паспортов граждан РФ, и предоставляют другие услуги.

Абдурашид Магомедов пообщался с сотрудниками отдела и осмотрел рабочие кабинеты. Он отметил важность того, чтобы все граждане получали документы качественно, быстро и в хороших условиях, тем более 14-летние ребята, впервые получающие главный документ, удостоверяющий их личность.

Молодые люди, получающие российский паспорт, должны понимать, - подчеркнул он, - что представляют великую страну, и мы стараемся создать для них все условия. Работа в этом направлении проводится практически во всех городах и селах Дагестана, и мы будем дальше ее совершенствовать. Перед каждым сотрудником поставлена серьезная задача - они должны с уважением относиться к своим гражданам, быть внимательными к их просьбам и качественно выполнять свою работу.

В этот день министр внутренних дел по Республике Дагестан генерал-лейтенант полиции Абдурашид Магомедов лично вручил подросткам, которым исполнилось 14 лет, паспорта и памятные подарки - обложку для документа с изображением российского флага и с текстом Конституции РФ.

Фестиваль мастеров

В эти дни большого масштаба мероприятие проходит в цитадели Нарын-кала. Это фестиваль мастеров изобразительного и декоративно-прикладного искусства, которое проводится под руководством директора Арт-кластера Дарьи Гордеевой и куратора передвижной выставки «Ау Вас?» Лилы Рамазановой Московской торговой промышленной палаты.

Мозаику разнообразных изделий представляет известный в Дагестане и за его пределами ювелир Баху Комарова, разных фасонов жакеты, жилеты, шапочки и сумочки - дизайнер Патимат Алиевой, живописные работы о древнем Дербенте - художник Мелик-Мамед Агабалаев.

Мастера, помимо показа и продажи своих изделий, проводят мастер-классы по своим профилям.

Представители Московской торговой промышленной палаты благодарят руководство Дербентского музея-заповедника за оказанную помощь и содействие.



Делегация железнодорожников посетила древний Дербент

Тофик БАХРАМОВ

22 июня в Дербенте побывала делегация железнодорожников, приехавших из различных регионов Российской Федерации во главе с председателем Всероссийского профсоюза работников железнодорожного транспорта Николаем Никифоровым. В состав делегации вошли руководители отделений железных дорог и профсоюзные лидеры из Калининградской области, Хабаровского края, Екатеринбург, Самара, Ростова, Махачкалы и других областей страны.

Сразу по прибытии на железнодорожный вокзал делегацию гостей пригласили в железнодорожный музей Дербента на экскурсию, которую для них провёл основатель музея, редактор газеты «Сапсан» Гаджиага Магомедшерифов. Гости с интересом ознакомились с историей создания музея, с любопытством разглядывали экспонаты и старинные элементы оборудования, техники стальных магистралей, они узнали немало интересного о железнодорожных династиях и передовиках производства прошлых лет, многие из которых запечатлены на чёрно-белых фотографиях.

В этот же день делегация железнодорожников побывала на одном из передовых предприятий винодельческой промышленности Российской Федерации - АО «Дербентский коньячный комбинат». Здесь гостей приветливо встретил генеральный директор предприятия Павел Мишиев, а ознакомительную экскурсию для железнодорожников провёл заместитель главного технолога комбината Валерий Данильин. Он подробно рассказал гостям об успехах и достижениях трудового коллектива, ознакомил гостей с технологией производства элитных

сортов коньяка многолетней выдержки, марочных сухих и крепленых вин, процессом изготовления водки и других спиртных напитков. Экскурсия завершилась в дегустационном зале предприятия, где за прекрасно сервированными столами гостей угостили такими ароматными напитками, как коньяки «Москва», «Порт Петровск», «Нарын-кала», «Старая крепость», а также винами «Дербентское золотистое», «Мадера». Продегустированные железнодорожниками напитки очень понравились им, а на выходе из предприятия их ждал ещё один сюрприз - всем доблестным тружени-



В беседе с журналистами председатель Всероссийского профсоюза работников железнодорожного транспорта Николай Никифоров отметил, что ему и всем коллегам очень понравилось увиденное.

«Отрадно, - подчеркнул он, - что гостеприимные жители древнего Дербента много лет живут в мире и согласии, они на собственном примере символизируют собой этноконфессиональную толерантность старинного города, а также бережно хранят исторические, архитектурные памятники, многолетние народные обряды и лучшие традиции одного из древнейших городов мира.

ПАМЯТЬ

Открытие мемориальной доски Эльзе Ибрагимовой

Наида КАСИМОВА

В 2016 году постановлением главы городского округа «город Дербент» Дербентской музыкальной школе №2 было присвоено имя народной артистки Дагестана и Азербайджана, заслуженного деятеля искусств Азербайджана Эльзы Ибрагимовой. А 21 июня состоялось открытие мемориальной доски легендарному композитору, в котором приняли участие представители администрации, учреждений культуры и общественных организаций, творческая интеллигенция, студенты и учащиеся школ.

Открывая торжественное мероприятие, главный специалист управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма администрации города Гюльпер Мирзабалаева рассказала об основных вехах жизненного и творческого пути Эльзы Ибрагимовой. Уроженка с.Ахты, она училась в Государственной консерватории им. Узеира Гаджибекова, в классе одного из самых известных композиторов своего времени Кара Караева. Её самобытный яркий талант ещё в студенческие годы был высоко оценён выдающимися композиторами современности: Тихоном Хренниковым, Георгием Свиридовым, Арифом Меликхановым, Отаром Тактакишвили, Мурадом Кажлаевым. Окончив с отличием консерваторию, она по решению комиссии получила направление в Дагестан. В 1967-1968

годы Эльза Ибрагимова работает преподавателем теоретических дисциплин в Махачкалинском музыкальном училище. В эти годы она создаёт одну из лучших своих лезгинских песен на стихи Ш-Э. Мурадова «Приезжайте в гости». В эти же годы она пишет песни на слова И. Гусейнова, А. Аджиева и других дагестанских поэтов. Песни композитора звучат с концер-



(Окончание на 2 стр.)

Общий список в присяжные заседатели для Дербентского городского суда на 2018-2022 годы по городскому округу «Город Дербент»

Table with columns: № п/п, Фамилия, Имя, Отчество, Дата рождения, Пол, Место жительства. Lists names and birth dates for jury members in Derbent.

Table with columns: № п/п, Фамилия, Имя, Отчество, Дата рождения, Пол, Место жительства. Continuation of jury member list from the previous page.

ДЕРЕБЕНТСКИЕ НОВОСТИ

21 июня 2018 г. 4 стр.

Table with columns: ID, Name, Surname, Date of Birth, Gender, and Address. Contains a list of individuals from the Derbent region.

Table with columns: ID, Name, Surname, Date of Birth, Gender, and Address. Contains a list of individuals from the Derbent region, continuing from the previous table.

Table with columns for ID, Name, Date, Gender, and Address. Contains a list of 800 individuals with their personal details.

Дополнительный список в присяжные заседатели для Дербентского городского суда на 2018-2022 годы «город Дербент»

Table with columns for ID, Name, Date, Gender, and Address. Contains a list of 800 individuals, serving as a supplementary list for jury members.

